
Referat fra menighedsrådsmøde tirsdag den 21. november 2023 

Til stede: P. Samuele, Eric, Gunnar, Jan, Martin, Michele og Sebastian.  

Godkendelse af dagsorden: Godkendt. 

Referatet fra sidste møde blev godkendt uden bemærkninger. 

• Orientering fra sognepræsten:  

• Der kommer mange til den portugisiske messe – også børnefamilier. 

• Den pavelige nuntius og biskoppen besøgte skolen. 

• Efter firmelses gruppe: Der kom 15 i starten, og 4 unge ønsker at fortsætte. De unge 
mødes hos familier, som har tilknytning til den neokatekumenale bevægelse og i kirken. 

• Der er forskellige skader i kirken: I haven er der en lækage. En VVS-håndværker 
arbejder på sagen. Der har i forbindelse med megen regn været vandskade i kapellet 
og i taget. 

• Det er på tide, at æbletræet i baghaven skal fældes. 

• Den 24. december falder på en søndag. Der vil derfor være 3 messer, men ikke en 
engelsk messe kokken 12. Den 31. december vil der være messe klokken 10 og 12. 

• Orientering fra formanden: 

•  Bispekontoret ønsker, at vi snarest kommer i gang med renovering. 

• Claudio sørger for firmanderne og har styr på det. 

• Orientering fra sekretæren: 

• Økonomien har det godt. Vi har kun haft en enkelt større ekstraordinær udgift i år. 

• Vi arbejder på at få en ny hjemmeside ligesom skolen og et forbedret netværk. 

• Tilbud på byggeprojekt: 
 

• Vi har fået tilbud på udskiftning af hoveddør og bagdør fra Snoer. Rådet godkender 
udskiftning af bagdør nu.  
 

• Vi afventer yderligere tilbud. 
 

• Der er aftale møde med bispekontoret den 28. november. 
 

• Registrering af udenlandske kirkegængere: 
 

• P. Samuele taler med de udenlandske kirkegængere, som han kommer i kontakt med, 
angående registrering og kirkeskat. Mange af dem kender ikke til vores ordning med 
kirkeskat. 
 

• Måske kan nogen uddele materiale efter den engelske messe. Eric vil gerne stå for 
dette. 

 
 



• Arbejdskraft til havearbejde, rengøring og kirkekaffe: 
 

• Vi har hold til rengøring i kirken, men ikke i andre lokaler. 
 

• Vi kan entrere med en ekstern virksomhed med hensyn til rengøring i lokalerne og 
pasning af haven. Havearbejde er meget sæsonbetonet. Der skal planlægges 
havedage (med kaffe og kage). 
 

• Vi starter på en professionel ordning med rengøring. 
 

• Markering af parkeringspladser foran kirken: 
 

• En gruppe har tilbudt at udføre opgaven, men vil ikke give bindende tilsagn. Vi taler 
med dem igen, men det er ikke aktuelt i vintertiden. 

 

• Kommende aktiviteter: Jul og Sankt Knud Lavard fest: 
 

• Der mangler musik til julens messer.  
 

• Vi holder Knud Lavard fest den 14. januar med messe klokken 11. Vi holder fest i 
gymnastiksalen efter samme koncept som ved efterårets høstfest. Seminaristerne og 
det engelske kor deltager. Biskoppen vil deltage. 

 

• Pastoralråd – opdatering: 
 

• Eric deltog i mødet. Det var en lærerig oplevelse. Eric deltager gerne i næste møder. 
 

• Dato for næste møder:  
 

• Næste møde afholdes fredag den 19. januar klokken 19. 
 

• Emner til næste møde: 
 

• Menighedens fællesskab. 
 

• Byggeprojekt og parkeringsplads. 
 

• Eventuelt: Michele er flyttet til København og er blevet valgt ind i Caritas’ bestyrelse. 
 

 
 


